
 
 

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації 
 

 
від 

 
07.08. 

 
20 

 
24 

 
р. 

        
  м. Запоріжжя                                     

 
№ 

 
588 

 
 
 
Про зміну штатної чисельності 
структурних підрозділів 
облдержадміністрації  
 
 

Керуючись статтями 5 і 6 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», Законами України «Про правовий режим воєнного стану», 

«Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», статтею 6 

Закону України «Про державну службу», Указом Президента України                  

від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», 

постановами Кабінету Міністрів України від 25.03.2014 № 91 «Про деякі 

питання діяльності місцевих державних адміністрацій», від 18.04.2012 № 606 

«Про затвердження рекомендаційних переліків структурних підрозділів 

обласної, Київської та Севастопольської міської, районної, районної               

в мм. Києві та Севастополі державних адміністрацій», від 12.03.2005 № 179              

«Про упорядкування структури апарату центральних органів виконавчої 

влади, їх територіальних підрозділів та місцевих державних адміністрацій» 

та від 11.07.2023 № 702 «Деякі питання діяльності територіальних органів 

Міністерства у справах ветеранів та підрозділів обласної, Київської та 

Севастопольської міської, районної, районної в м.м. Києві та Севастополі 

державних адміністрацій з питань ветеранської політики», зі змінами, з 

метою оптимізації граничної штатної чисельності структурних підрозділів 

облдержадміністрації, 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 
 

1. Скоротити з 16.08.2024 граничну штатну чисельність таких 

структурних підрозділів обласної державної адміністрації: 

1) Департаменту соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації на 1 одиницю; 

2) Департаменту інфраструктури та промисловості обласної державної 

адміністрації на 1 одиницю; 

3) Департаменту фінансів обласної державної адміністрації                            

на 1 одиницю. 

 



2 

 

2. Збільшити з 16.08.2024 граничну штатну чисельність Відділу з питань 

ветеранської політики обласної державної адміністрації на 3 одиниці.  

 

3. Реорганізувати з 16.08.2024 Відділ з питань ветеранської політики 

Запорізької обласної державної адміністрації як самостійний структурний 

підрозділ Запорізької обласної державної адміністрації без статусу юридичної 

особи публічного права в Управління з питань ветеранської політики 

Запорізької обласної державної адміністрації як самостійний структурний 

підрозділ Запорізької обласної державної адміністрації без статусу юридичної 

особи публічного права. 

Встановити з 16.08.2024 граничну чисельність працівників Управління з 

питань ветеранської політики  Запорізької обласної державної адміністрації у 

кількості 11 штатних одиниць. 

Встановити, що Управлінням з питань ветеранської політики  Запорізької 

обласної державної адміністрації здійснюються функції щодо забезпечення 

реалізації державної політики у сфері соціального захисту ветеранів  війни, 

постраждалих учасників Революції Гідності, осіб, які мають особливі заслуги 

перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб і членів сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України, а також щодо забезпечення прав і свобод зазначених осіб 

під час переходу від військової служби до цивільного життя. 

Встановити, що за Управлінням з питань ветеранської політики  

Запорізької обласної державної адміністрації зберігаються всі права та 

обов’язки Відділу з питань ветеранської політики Запорізької обласної 

державної адміністрації. 

 

4. Перейменувати з 16.08.2024 посаду начальника Відділу з питань 

ветеранської політики Запорізької обласної державної адміністрації на посаду 

начальника Управління з питань ветеранської політики Запорізької обласної 

державної адміністрації. 

 

5. Керівників структурних підрозділів обласної державної адміністрації, 

зазначених у пункті 1, 2 цього розпорядження, до 16.08.2024 забезпечити 

підготовку структури та штатного розпису підпорядкованого структурного 

підрозділу облдержадміністрації з урахуванням змін, зазначених                           

у пунктах  1-3 цього розпорядження. 

 

6. Затвердити перелік структурних підрозділів Запорізької обласної 

державної адміністрації, граничну штатну чисельність їх працівників, 

максимальну кількість управлінь і відділів у їх структурі та максимальну 

чисельність заступників керівників структурних підрозділів Запорізької 

обласної державної адміністрації, що додаються до цього розпорядження, які 

вводяться з 16.08.2024. 
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7. Департамент фінансів обласної державної адміністрації при 

визначенні  обсягів  фондів оплати праці працівників і видатків на утримання 

структурних підрозділів облдержадміністрації врахувати зміни, зазначені в 

пунктах 1-3 цього розпорядження. 

 

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 

виконувача обов’язків керівника апарату обласної державної адміністрації 

Оксану Кірчеву.    
 
 

 

 
 

 
Голова обласної державної адміністрації,  
начальник обласної військової адміністрації             Іван ФЕДОРОВ                                               

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


